

**ПУБЛІЧНА ПРОПОЗИЦІЯ АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК»**
**на укладення Договору про обслуговування рахунку в цінних паперах**
**(для фізичних осіб)**

Повне найменування	Акціонерне товариство «Райффайзен Банк» (« <b>Депозитарна установа</b> »)
Ідентифікаційний код	14305909
Місцезнаходження	01011, м.Київ, вул. Генерала Алмазова, буд. 4а
Код МДО	300053
Номер контактних телефонів	+38 (044) 498-79-30
Адреса електронної пошти	<a href="mailto:custody.retail@raiffeisen.ua">custody.retail@raiffeisen.ua</a>
Адреса офіційного веб-сайту («Сайт») у мережі Інтернет	<a href="https://raiffeisen.ua/">https://raiffeisen.ua/</a>
Ліцензії та дозволи на провадження депозитарної діяльності	За <a href="#">посиланням</a>
Умови договору про обслуговування рахунку в цінних паперах, що укладається фізичними особами – резидентами шляхом приєднання («Умови»)	За <a href="#">посиланням</a>
Види депозитарних послуг, що надаються депоненту (клієнту)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• відкриття та ведення рахунку у цінних паперах;</li> <li>• облік цінних паперів, що належать депоненту (клієнту);</li> <li>• проведення адміністративних, облікових та інформаційних операцій на рахунку;</li> <li>• надання інших послуг, передбачених законодавством та Умовами.</li> </ul>
Тарифи на депозитарні послуги для фізичних осіб («Тарифи»)	За <a href="#">посиланням</a>
Порядок і процедура захисту персональних даних	За <a href="#">посиланням</a>
Дії Депозитарної установи в разі невиконання депонентом обов'язків згідно з договором про надання банківських послуг	Визначені статтею 11 та іншими положеннями Умов
Порядок розгляду Депозитарною установою звернень депонента (загальні питання)	За <a href="#">посиланням</a>
Порядок розгляду Депозитарною установою звернень депонента (з питань надання депозитарних послуг)	За <a href="#">посиланням</a>
Розділ «Звернення громадян» офіційного Інтернет представництва Національного банку України	За <a href="#">посиланням</a>
Розділ «Взаємодія з громадськістю» офіційного Інтернет представництва НКЦПФР	За <a href="#">посиланням</a>
Попередження	Приєднання депонента до публічної пропозиції (оферти) передбачає надання його згоди на зазначені умови надання послуг

Цією Публічною пропозицією Депозитарна установа пропонує надання фізичним особам послуг депозитарної установи на умовах, викладених в Умовах, які є невід'ємною частиною цієї Публічної пропозиції та чинна редакція яких офіційно оприлюднена на Сайті Депозитарної установи в мережі Інтернет.

Ця Публічна пропозиція є офертою, що адресується Депозитарною установою необмеженому колу фізичних осіб, набуває чинності з 14 лютого 2024 року та офіційно оприлюднюється на Сайті. Публічна пропозиція є чинною до прийняття Депозитарною установою рішення про її припинення.

Фізична особа, яка виявила намір прийняти (акцептувати) цю Публічну пропозицію («Депонент»), підписує Заяву про акцепт Публічної пропозиції за формою, що міститься в Додатку № 1 до Умов (далі – «**Заява про акцепт**»). Формування та підписання Депонентом Заяви про акцепт здійснюється у вигляді паперового документа у приміщенні Депозитарної установи за адресою: м. Київ, вул. Пирогова, 7Б або у вигляді електронного документа з накладанням кваліфікованого електронного підпису Депонента.

Одночасно із підписанням Заяви про акцепт фізична особа подає Депозитарній установі документи (відомості), необхідні для відкриття та обслуговування рахунку в цінних паперах та її ідентифікації та верифікації відповідно до вимог Депозитарної установи, з якими можна ознайомитися на Сайті.

Підписання з боку Депозитарної установи Заяви про акцепт є прийняттям (акцептом) цієї Публічної пропозиції відповідною фізичною особою. Підписання Депозитарною установою Заяви про акцепт можливе за умови проведення належної перевірки фізичної особи, її уповноважених осіб відповідно до вимог Депозитарної установи, за умови дотримання інших вимог законодавства України та вимог до надання послуг депозитарної установи. Депозитарна установа має право відмовити фізичній особі у встановлені ділових відносин та підписанні Заяви про акцепт.

Ця Публічна пропозиція, Заява про акцепт, Умови, разом з Тарифами, заявами, всіма змінами, додатками та додатковими договорами/угодами до них у сукупності є Договором про обслуговування рахунку в цінних паперах. Після прийняття (акцепту) цієї Публічної пропозиції Депозитарна установа зобов'язана надавати відповідній фізичній особі послуги депозитарної установи у порядку та на умовах, визначених Договором про обслуговування рахунку в цінних паперах, а фізична особа набуває прав та обов'язків, передбачених Договором про обслуговування рахунку в цінних паперах. Договором про обслуговування рахунку в цінних паперах є укладеним з дати підписання Депозитарною установою підписаної фізичною особою Заяви про акцепт.

До відносин сторін Договору про обслуговування рахунку в цінних паперах застосовуються Умови у редакції, чинність якої визначається відповідно до положень Заяви про акцепт. У разі припинення цієї Публічної пропозиції, Умови продовжують застосовуватися до відносин сторін.

Послуги, що Депозитарна установа пропонує надавати відповідно до цієї Публічної пропозиції, не можуть бути пов'язані із здійсненням фізичною особою підприємницької діяльності, діяльності щодо легалізації злочинних доходів або фінансування тероризму, та корупційною діяльністю.

**Голова Правління  
АТ «Райффайзен Банк»**



**О.В. Писарук**

**Заступник Голови Правління  
АТ «Райффайзен Банк»**



**Н.О. Гуріна**